



朝鲜今日举行中央追悼大会

《劳动新闻》：民众誓言效忠金正恩

“金正恩生命的每一刻都充满了对朝鲜人民的爱和关切”



◀ 这张12月28日的电视截图显示，朝鲜各界群众在平壤参加朝鲜最高领导人金正日遗体告别仪式。
新华社发

▼ 12月28日，一名女交警在朝鲜首都平壤街头执勤。
新华社发

相关新闻

国防部：中国军队入朝报道失实

28日在北京举行的国防部例行记者会上，对于“有报道称中国军队已派兵进入朝鲜境内”，国防部新闻发言人杨宇军回答记者提问时明确表示说，有关报道纯属子虚乌有。
据新华社电

联合国总部 按惯例降半旗

联合国昨日上午发布消息称，12月28日是已故朝鲜民主主义人民共和国领导人金正日官方葬礼日，联合国总部按惯例降半旗。

根据1947年颁布的《联合国旗典与规则》，遇有会员国国家元首或政府首脑去世或官方葬礼日，联合国总部、日内瓦办事处以及联合国设在该会员国的办事处降半旗。联合国降半旗时，不得再同时悬挂其他旗帜。
据央视

韩外交高官访美 磋商重启六方会谈

28日，韩国外交通商部半岛和平交涉本部长、六方会谈韩国代表团团长林圣男访问美国，商讨朝鲜半岛局势，以及如何重启六方会谈。

韩方表示，韩国期待通过林圣男此次访美，加强韩美两国在六方会谈以及朝鲜半岛核问题上的沟通与合作。

林圣男的访问将一直持续到29日，韩美双方没有透露更多的细节。按照原先计划，朝鲜和美国应在本月底举行第三轮高级别对话；但金正日去世后，有关的计划暂时搁浅。美方称，有意愿继续与朝方保持接触。
据新华社电



朝鲜28日举行仪式告别本月17日逝世的最高领导人金正日。

朝鲜国家电视台28日上午播放的画面显示，平壤锦绣山纪念宫内，金正日灵柩周围摆放一圈名为“金正日花”的海棠花。金正日安睡在灵柩内，身穿他生前最常穿的夹克，身上覆盖一面党旗。

灵车两侧总计8人随车步行

朝鲜国家电视台当地时间28日14时(北京时间13时)左右开始直播告别仪式。

电视画面显示，送别仪式开始后，灵车和随行车队从平壤锦绣山纪念宫出发。纪念宫广场前聚集着大批民众。

车队在锦绣山纪念宫广场缓慢行驶期间，金正恩在灵车右前侧步行，手扶灵车护送，左前侧为朝鲜人民军总参谋长李英浩。金正恩身后为朝鲜国防委员会副委员长、金正恩的岳父张成泽。灵车两侧总计8人随车步行。

送别仪式开始前平壤下起大雪，城市为白雪覆盖。不少民众等候在道路两旁，等待灵车车队经过。

灵车车队前方由警车引导，一辆黑色带队车辆顶部安放一张大幅金正日相片，多辆汽车

护送金正日灵车慢速穿过平壤市区主要街道，行驶全长超过40公里。

金正日灵柩安放在一辆加长黑色汽车顶部，车顶周围有白花作饰，灵柩上覆盖着朝鲜劳动党旗。

车队穿越平壤主要街道后，返回锦绣山纪念宫前广场。朝鲜人民军三军仪仗队列队朝天鸣枪致敬。随后，军乐队奏响《金正日将军之歌》，朝鲜人民军三军仪仗队接受金正恩检阅。

告别仪式持续大约3个小时。

朝鲜国家治丧委员会19日决定，将灵堂安设在锦绣山纪念宫，12月17日至29日为哀悼期，其间所有机关和企业举行哀悼活动，各机关降半旗哀悼，停止一切娱乐活动。

朝中社就当天的大雪专门撰文

电视画面显示，送行金正日的民众神情哀伤，有人捶胸顿足，有人掩面哭泣，有人号啕大哭。

朝鲜电视台播放画面伴有朝鲜革命乐曲。画外音说，朝鲜人民对金正日一生贡献“深切感激”，对这位领袖的逝世表示“怀念和沉痛惋惜”。

一名军官接受媒体记者采访时说：“我的有生之年都是在将军的指导下度过……我们看到将军离去，都流下了眼泪。”

一名朝鲜民众说：“在这万分悲痛的时刻，

将军的离去，好像把我的心也带走。”

电视直播画面外音说，金正日去世后，朝鲜人民将“戮力同心”，做出更大的成就，向金正日将军汇报。

一名教师告诉媒体记者：“(金正日)将军曾经赴我们学校指导，将军是我们的一切，我们的所有学术成果都应归功于将军的领导。”

朝中社单就当天的大雪撰文，文章写道，当天告别仪式前漫天飞雪，让人“回忆起领袖(金正日)在白头山雪中秘密营地出生的时刻，以及他在风雪中伟大的革命岁月”。

朝鲜人民“誓言效忠金正恩”

28日出版的朝鲜《劳动新闻》日报在头版刊登金正日照片。

一些媒体注意到，过去一周中朝鲜媒体分别用“伟大的继承者”、“最高领袖”、“英明的领袖”称呼金正恩。朝鲜中央通讯社28日早间播发的新闻说，“敬爱的”金正恩是“党、国家和军队的最高领导人”。

《劳动新闻》撰文写道，领袖金正恩将“悉心关怀”朝鲜人民。

“金正恩生命的每一刻都充满了对朝鲜人

民的爱和关切。”文章写道，“金正日将以永恒耀眼的微笑保佑朝鲜的光明未来。”

文章写道，朝鲜人民誓言效忠金正恩，“决心打造出枪和炮，保卫敬爱的金正恩同志”。

朝鲜电视台播音员在直播中说：“我们今天将克服无尽悲伤，继续我们的胜利……我们有金正恩同志，我们党和人民的最高领袖。”

朝鲜定于29日举行中央追悼大会。

据新华社电

多快好省过新年 美的四大产品开启美的生活

新年怎么过才够时尚？美的告诉你四个字——多快好省。元旦来临，美的旗下空调、冰箱、洗衣机、空气能热水机组成最强明星产品阵容热闹迎新年，让你从新年的第一天开始，安享“多快好省”美的生活。

美的全直流变频空调：产品众多 温暖过冬

全直流是目前变频空调最高配置的象征。美的以前瞻性的战略眼光，日前在全国同步推出9大系列21款全直流变频空调，以产品力卓越的全线产品，将全直流变频空调与同类型直流变频空调的差价缩小到100至300元，让普通消费者也可以享受到全球最高技术水平的空调产品。

美的空调相关负责人表示，美的全直流变频空调所强调的“舒适”是从消费者感受出发，强调静音程度、保湿水平、温度控制力等多重维度，从而让消费者感受冬日里的“如沐春风”之感。

美的空气能热水机：即开即用 快人一步

美的空气能热水机，采用行业首创直热式加热技术，冷水进入机组后，一次性可加热至60℃，使舒适热水稳定循环使用。该技术效率高，能耗低，有效降低了系统冷凝温度，减少功耗。

此外，美的空气能热水机还采用了行业

首创智能回水技术，通过热水循环泵，结合温度和回水时间，或其他控制方式提前将管道内的冷水循环回保温水箱，使热水充满管道，打开水龙头即有热水享用，无需等待。

美的爱尚滚筒洗衣机：健康清新 时尚好用

美的爱尚滚筒洗衣机蒸汽洗技术，能将水加热蒸发为130度的水蒸气雾，与高度溶解的洗涤剂喷洒到衣物上，深入衣物纤维，由内至外充分瓦解衣物污垢。高温不仅能灭杀附着在衣物上的微小细菌，避免了残留的化学物质损伤人体，还能有效舒展衣物纤维，抚平衣物褶皱。

同时，它还采用独特的双泵设计，连体泵可以不断抽取沉积在滚筒下部的洗涤剂溶液，由喷淋管送至门封上部，循环均匀地喷洒于衣物上，使之充分湿润渗透，更快捷地去除顽渍，深层清洁。

凡帝罗欧式6F全能冰箱：节能省电 高效保鲜

节能环保的绿色消费潮流早已深入人心，美的凡帝罗欧式6F全能冰箱的能效系数均为40%，远低于普通冰箱，达到国家一级节能标准，其中美的凡帝罗BCD-283UTMA6三门冰箱在标准情况下的日耗电量仅为0.59度，更将高端冰箱的节能性能发挥得淋漓尽致。

朱江华